

## Часто встречающиеся ошибки в процессе проведения праздника:

не следует всем взрослым танцевать с детьми, достаточно одного, кроме хоровода (относительно младших детей);

стараться не вставать спиной к родителям, находить свое место на празднике справа или слева;

во время праздника детей руками не трогать, а чтобы их перестроить, нужно просто сказать им об этом;

недопустимо спрашивать детей, кто хочет читать стихи (читать тихи хотят все);

не используем в речи слово «стишок», говорим – проговаривает стихотворение;

неудачное выражение, которое может привести к сунулоке около ёлки, особенно, для малышей – «подойдите к ёлке», нужно предложить детям взяться за руки и встать вокруг ёлки;

перед праздником проверить количество стульчиков, атрибутиков, музыкальных инструментов соответственно количеству детей на празднике;

Дед Мороз не долженносить свой «трон» от ёлки во время детских выступлений, удачнее поручить это кому-то;

если предлагаете подарки ли членения в зале, значит отдавайте их детям, именно в зале;

перед выходом в зал детей не должно быть томительного длительного ожидания (чтобы избежать этого, нужно рассчитать время, когда раздавать детям праздничные атрибуты и когда приготовиться к выходу).

